

# REGISTRO DE ENCAMINHAMENTO

2025-D1MTKR

Disponível em https://e-docs.es.gov.br/e/2025-D1MTKR



Realizado em: 07/08/2025 13:38:50 - Horário de Brasília - UTC-3

DE

RIVELINO ROSA (CIDADÃO)

PARA

PMVA - GAPM - GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL

**DOCUMENTOS ENCAMINHADOS (2)** 

2025-D1MTKR - REGISTRO DO ENCAMINHAMENTO 2025-D1MTKR

2025-R8CGD2 - INDICAÇÃO Nº 96-2025 - RIVELINO ROSA -AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO PARA LIMPEZA DE FOSSAS

#### **MENSAGEM**

INDICAÇÃO N.º 96.2025 - VEREADOR RIVELINO ROSA - PARA O MUNICÍPIO DE VARGEM ALTA: AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO PARA LIMPEZA DE FOSSAS SÉPTICAS.

## **ASSINATURA**

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

## **RIVELINO ROSA**

CIDADÃO

assinado em 07/08/2025 13:38:50 -03:00



## INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 07/08/2025 13:38:50 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3) por RIVELINO ROSA (CIDADÃO)

Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: https://e-docs.es.gov.br/d/2025-D1MTKR